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ISDE 2015 - MOTOCYKLOVÁ OLYMPIÁDA PO PIATÝ KRÁT NA SLOVENSKU 

  
 

 

 

 

    Už o tri týždne, 7.9.2015,  bude odštartovaný prvú súťažný deň 90.ročníka medzinárodnej šesťdňovej 

motocyklovej súťaže - International Six Days of Enduro 2015  ( ISDE ), majstrovstiev sveta v endure druž-

stiev, ktorá sa uskutoční v dňoch 7.-12.septembra 2015 v Košiciach. Slovensko sa na ISDE 2015 predstaví vo 

všetkých vypísaných súťažiach – World trophy teamy, Junior trophy teamy, Women trophy teamy 

a clubové teamy.  

 
História tejto „motocyklovej olympiády“, ako sa neraz šesťdňová nazýva  sa datuje od roku 1913. Legendárna 
„Šesťdňová“ je skúškou fyzickej zdatnosti, morálnej odolnosti a technickej zručnosti pretekárov, kvality 
a technickej dokonalosti motocyklov.  
 
Slovenská motocyklová federácia (SMF) je po druhý krát vo svojej 22. ročnej samostatnej histórii poverená 
Medzinárodnou motocyklovou federáciou FIM, organizáciou tejto prestížnej motocyklovej súťaže.. Šesťdňová, 
ktorá je tiež známa ako „motocyklová olympiáda“ je unikátne podujatie, ktoré sa každý rok uskutočňuje v inej 
hostiteľskej  krajine  a už  desaťročia vzbudzuje  obrovský  záujem  medzi  profesionálnymi  jazdcami 
a  fanúšikmi enduro pretekov.  Slovensko bude dejiskom ISDE už po piaty krát. V rokoch 1977,1982,1991 
a 2005 sa šesťdňová konala v Považskej Bystrici a tento rok zavíta svetová „endurácka“ elita do metropoly 
východu – Košice. Organizáciou tohtoročnej šesťdňovej SMF poverila SC enduro klub Košice, ktorý na 
príprave tohto prestížneho podujatia organizačne spolupracuje s agentúrou Progress promotion a mestom 
Košice. 
  
         V povojnových dejinách ISDE dosiahli československí jazdci obdivuhodné prvenstvo v počte získaných 
svetových a európskych víťazstiev a v histórii ISDE stále patria medzi najúspešnejšie tímy. V zlatej ére 
sedemdesiatych rokov jazdci z Československa vyhrali Svetovú trofej sedemkrát. Naposledy československý 
tím vyhral Svetovú trofej v roku 1982 v Považskej Bystrici, kde okrem iného súťažili dvaja slovenskí jazdci – 
Jozef Chovančík a Emil Čunderlík. Po rozdelení sa naši jazdci naďalej patrili k svetovej špičke. V roku 1994 
slovenský klubový Počaro team vyhral v USA a toto víťazstvo zopakol i Slovakia Hant team v Grécku v roku 
2008 . V hlavnej svetovej súťaži trofi teamov bol náš reprezentačný tím najlepšie na 6.mieste na ISDE 2002 
v Jablonci n /Nisou a v roku 2004 na Novom Zélande.  
Napriek finančným problémom sa športová komisia enduro a elly SMF (EaR SMF) každoročne snaží zabezpečiť 
účasť našich jazdcov na tomto vrcholnom motocyklovom podujatí. Od roku 2009 EaR SMF zahájilo tzv. 
generačné odovzdávanie skúseností. V tomto roku sme na ISDE v Portugalsku štartovali len s juniorským 
tímom,  ktorý viedli naše motocyklové legendy Ján Hrehor a Jaroslav Katriňák. V tomto trende sme, mimo 
klubovej súťaže,  pokračovali i v nasledujúcich rokoch. Juniorský tím sme postavili i na ISDE v Nemecku v roku 
2012 a na Sardínii v roku 2013. 

  



 Na  jubilejnom  90. ročníku  ISDE  na  domácej  pôde  bude Slovenský tím štartovať vo všetkých 
hlavných súťažiach. V hlavnej súťaži „World trophy teamov“ sa predstaví šestica jazdcov Miroslav Ševela, 
Marek Haviar, Jaroslav Štrbek, Zlatko Novosád, Marek Giertl a úspešný dakarista Štefan Svitko. 
V súťaži juniorských trophy teamov sa tento rok predstaví štvorica slovenských jazdcov: Michal Drevenák, 
Michal Košík, Tomáš Zboran, Michal Novocký.  Po prvý krát v histórii sa Slovensko predstaví i v súťaži 
ženských „trofhy“ tímov, kde sa predstavia naše dve reprezentantky Katarína Juríčková a Karin 
Hostinska. Okrem toho je do súťaže klubových tímov prihlásených 13 slovenských trojčlenných tímov, 
ktorých členmi sú medzi priaznivcami „endura“ i tak známe mená ako Rudolf Kavský, bratia Gottvaldovci, 
Thomas Hostinský,bývalý majster sveta Roman Michalík a dokonca aj víťaz ISDE z r.1982 Emil Čunderlík. 
 
V prílohe zasielame krátke predstavenie jazdcov slovenských trophy teamov a zloženie jednotlivých 
klubových tímov SMF. Od dnešného dňa SMF zahajuje pri príležitosti 90.ročníka ISDE sériu článkov 
z histórie šesťdňovej enduro, podrobnejšie predstavenie jazdcov SMF,  ako i bližšie informácie k ďalším 
známym menám v štartovke ISDE 2015 Košice. Na zajtrajšej tlačovej konferencii v Košiciach bude 
zverejnená kompletná štartová listina ISDE 2015 a prinesieme Vám i bližšie informácie k programu tohto 
tohtoročného najvýznamnejšieho motocyklového podujatia na Slovensku. 
 
Všetky organizačné informácie k ISDE 2015 nájdete na stránke http://www.fim-isde2015.com/sk/home-
sk-2/ 
 
  
          Sekretariát SMF 
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